

COMUNICAT DE PRESĂ

Data: 15.04.2014

S-a semnat Contractul pentru furnizarea de echipamente de birotică și software-ul necesar proiectului „Îmbunătățirea condițiilor de navigație pe Dunăre între Calarasi si Brăila, km 375 și km 175”

În data de 10.04.2014, Administrația Fluvială a Dunării de Jos R.A. Galați, în calitate de Beneficiar, a semnat contractul de furnizare nr. 44/10.04.2014 cu firma SC EUROTER DISTRIBUTION S.R.L. Galați, în valoare de 33.990,39 lei fără TVA.

Acest contract se va derula în cadrul Proiectului „Îmbunătățirea condițiilor de navigație pe Dunăre între Calarasi si Brăila, km 375 ”, finanțat în cadrul Programului Operațional Sectorial „Transport” (POS-T) 2007-2013, Axa prioritară 1 - Modernizarea și dezvoltarea axelor prioritare TEN-T în scopul dezvoltării unui sistem durabil de transport și integrării acestuia în rețelele de transport ale UE, Domeniul major de intervenție 3 - Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii de transport naval de-al lungii Axei Prioritare TEN-T 18, valoare totală fiind de 49.650.516 Euro, Euro cu TVA.

Obiectul principal al contractului este furnizarea de echipamente de birotică și software-ul necesar pentru proiectul „Îmbunătățirea condițiilor de navigație pe Dunăre între Călărăși și Brăila, km 375 - km 175”.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea condițiilor de navigație pe Dunăre între Călărăși și Brăila, km 375 - km 175, prin redistribuirea debitelor între brațul Bala-Borcea și brațul principal al Dunării, prin modificarea distribuției debitelor pe perioada apelor mici și medii în zona brațului Epurașu(Lebăda), prin redistribuirea debitelor între brațul Caleia și brațul principal al Dunării și prin modificarea debitelor în zona Ostrovului Lupu astfel încât să se asigure gabaritele minime recomandate de către Comisia Dunării, respectiv adâncimea de -2,5 m față de ENR, lățimi minime de 150 m și raze de curbură de minim 1000 m pe șenalul navigabil.

AFDJ ca beneficiar al acestui proiect asigură managementul tehnic, administrativ și financiar prin intermediul Echipei de Management a Proiectului.

Toate datele și informațiile privind acest proiect se pot regăsi pe site-ul AFDJ, secțiunea Proiecte - DUNĂRE 1 http://www.afdj.ro/dunare1_ro.html.

Cu stimă,

DUMITRU DORIAN

Coordonatorul Unității de Implementare

Pentru mai multe detalii nu ezitați să ne contactați:

OFIȚER PUBLICITATE: Cătălina Dumbravă 0745.432.443 dumbrava.catalina@afdj.ro

Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

www.ampost.ro

Program cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Coeziune